便宜快捷吸引众多出租车,占道作业妨碍乘车走路骑车

无证洗车摊生意虽火隐患多

近日,不少读者致电本报,反映 无证马路洗车摊占用人行道、非机 动车道,不仅浪费用水,还造成地面 积水,影响乘客上下公交车,存在安 全隐患。记者走访注意到,出租车是 这类洗车摊的大客户,旺盛的市场 需求导致洗车摊治理成难题。

设备箱旁水汪汪

读者李先生反映,浦东新区西 营南路杨思路口有一处洗车摊,出 租车的光临使得生意格外红火。"高 压水枪、水盆、甩干筒通通堆在配电 箱旁,地上一摊积水。要是配电箱漏 电怎么办啊!"李先生担忧地说。

日前,记者来到洗车摊附近,摊 点就在贴有"警用交通安全设施"标 签的设备箱旁,一块写着"洗车"二 字的木板斜靠在设备箱上,工具七 七八八地紧挨着设备箱,一旁还丢 着一块有些发黑的地毯、几块脚垫。 摊点周边地上已积了一大摊水,甚 至设备箱上也残留着些许水滴。一



名头戴红帽子的男子正拿着高压水枪清洗着一辆黑色轿车,水柱乱喷,路过行人避让不及。据李先生介绍,这一洗车摊在此占道经营已有两个月之久,往往营业到晚上10时,常有出租车在此清洗。

▶ 两辆出租车正在等候洗车

洗车抢占公交站

本报曾于1月5日报道场中路 沪太路无证洗车摊积水结冰,行人、 公交车如过"溜冰场"提心吊胆。近 日,读者杨先生又反映称,三泉路场 中路车站也常年被洗车点占领,导 致公交车辆无法正常进站,候车乘 客叫苦不迭。

日前,早晨6时,记者在三泉路 上看到一些洗车点已营业。从三泉 路闻喜路口走到三泉路场中路,短 短200多米的三泉路东侧人行道上就有4个洗车点,其中两个分别占据三泉路闻喜路与三泉路场中路的公交站。天还没亮,洗车摊从附近小区围墙处拉出电线,将电灯捆绑在树上或站牌杆上,水管接在围墙内侧的水龙头上。三泉路场中路公交站旁,一男一女正在清洗一辆出租车,附近还有几辆轿车等候。一旁晾的毛巾滴着水,站台与非机动车道已湿漉漉。一辆159路公交车驶来,没法进站,乘客只得绕到路中上车。

"这些洗车点历史可悠久了!" 附近一名保安告诉记者,常年以来 三泉路就是洗车一条街,主要做出 租车生意,早晚都有车辆在此排队 等候。

路边洗车不干净

"出租车对洗车摊的需求的确很大。"一位出租车司机告诉记者,尽管公司有洗车点,但成天在外奔波,绕道去公司洗车不那么方便。 "马路洗车摊方便,随到随洗,还便宜",因此大有市场。据他介绍,路边洗车摊虽然便宜,但为了多挣钱,它们"以量取胜",速战速决、打马虎眼,"一天下来清洗上百辆车,哪有公司里洗得干净。"司机感叹道。

见习记者 齐旭 摄影报道

突击整治脏乱差,好环境能长久?

有关部门还须建立长效管理机制

国权北路 351 弄和 413 弄部 分居民反映:三门路加油站往北约 七八百米路段底楼门面商铺的脏 乱现象一直困扰着我们。这里的个体商贩毫无环境保护意识,经常在人行道旁倾倒大小便,运货卡车横 七竖八随便停,修车的、贩卖田房家具的、回收废品的、做商逐 窗的商铺占道作业, 电锯、切割机发出的噪声不断,绿化带上种菜养鸡,成片毁掉,人行道上污水

横流,垃圾成堆。居民多次提意见, 这些店主根本不理会,还很得意地 说:这里没人管的!

难道这里真的没人管吗?希望 有关部门重视这个问题,尽快整 治,还居民一个整洁的生活环境。

接到来信,记者与宝山区高境 镇信访办联系。据了解,镇分管领 导对居民的反映十分重视,随即责 成镇规保办、区城管大队调查处 理,并派员赶到现场,对店铺门前、 绿化带上乱堆物件等违章行为作了整治,还按法律法规对违章行为 开具改正通知书,要求立即改正。 目前上述路段环境已大有改观。

多年的脏乱差现象得以整治确实令人欣慰。但此路段之所以会造成多年脏乱,必定有其原因,希望有关部门在突击整治的基础上还能采取长效管理措施,确保该路段的整洁。

本报记者 **陈静芳**

布摊跨门经营碍通行

城管采取整治固守相结合措施

读者龚家坤反映: 南仓街董家 渡口,一些卖布料的贩子跨门经营, 把大量布料堆在人行道上,不仅影 响路人通行,还有碍市容观瞻。希望 有关部门管一管。

接信后,记者与黄浦区城市管理监察大队取得联系,大队立即要求所属十分队到现场查处。经查,南仓街董家渡路口确有部分经营布料的摊位,黄浦城管大队十分队队员曾多次对此整治,但仍有反复。近

日,分队再次对沿线经营的商店,摊贩作了相关法律法规的宣传、教育,并作出行政处罚,情况得到基本控制。下阶段,分队将调整执法力量,按相关道路的管理标准继续对该路口及周边设摊、跨门现象加大巡视频率,同时将整治与固守工作有机结合起来,发现问题及时查处,使经营者切实做到规范经营,以改善此处的市容环境,确保道路的正常通行。

·建议与呼声·

轨交进口有安检 活鸡怎会进车厢

读者刘女士来信—

日前,我乘轨交1号线,一乘客装在纸盒里的活鸡飞了出来,把车厢内胆小的乘客吓得急叫。轨交每个进口都有安检,为何会让活鸡"漏网"呢?

超市不设无障道残疾人员进出难

读者郑先生来电-

好又多超市黄渡店正门旁原先设 有残疾人坡道,最近不知何因堵上了。 给残疾人购物带来不便。无独有偶,联 华超市黄渡店门口也无残疾人通道。

宠物主人欠文明 狗留污物不清理

读者俞德昂来电-

前不久,我途经平凉路至波阳路, 一路上发现不少狗屎。这不仅影响市 容,也影响行走。此情况我已遇到两次。



無线电话: 962288 短信报料: 02152928686 传真电话: 52921105 电子邮件: qgb@wxjt. com. cn 来信地址: 威海路755号 旅晚报群工部 邮政编码: 200041



观光车,广告过时语言不规范

读者严先生反映:南京路 步行街观光车上的广告用语不 规范,容易被误解。

记者前往现场察看发现.

检修燃气,责任重大,稍有疏

忽,性命交关。读者王建中碰到两

名检修工,工作态度截然不同:-

厨房内每天都有很浓的燃气味,要

求仔细检查。年轻人表示肯定没漏

气,并说让燃气灶厂家来检修。王

先生找到灶具厂服务部门,接待人

员告知,只要将燃气开关全部关

闭,几小时后看表是否走动,就能

一辆观光车车身两侧写有"喜迎中华62华诞"的字样,另外还有天安门的照片。从广告内容看,应该是"中华人民共和国

62 华诞", 显然文字有问题。

记者注意到,这个广告是 去年为迎接中华人民共和国成立62周年而制作,至今已过去四五个月,好像也该换了。

本报记者 方毓强 摄影报道

•新风颂•

读者蔡建兴来信-

日前,我乘74路公交车到延凯路终点站,不慎将一只礼盒遗忘在车上。盒内有龙年收藏男女纪念对表各一枚,价值9900元;龙年收藏纪念金银币各一枚,价值7700元。半小时后,我急急忙忙赶到终点站询问,调度员仔细听我叙述失物的特征、数量、价值等.来数归还给我。

原来,调度员侯伟君 在协助驾驶员做安检时, 发觉驾座后的箱子上有我 遗忘的失物。如果没有他 认真负责的工作态度,也 许这个礼盒真的有去无回 了。在此我借贵报一角,真 诚地感谢这位好调度员。

(真。念:言一时点我价, 君厅我他也回真**,度员认真安检保住失物**管粗心遗留价值万余元礼盒

两名燃气修理工工作态度大相径庭-

敷衍了事走形式 一丝不苟捉漏点

个敷衍了事,险酿大祸;一位一丝 不苟,排疑解难。 不久前,王先生家厨房内有一 股很浓的煤气味,拨打燃气热线报 修后,一个年轻师傅上门用电子工 具在燃气软管处扫了扫称,管道没 有漏气。王先生与家人再三说明, 次,发现燃气表确实没走动,王 先生以为燃气味是外面传来,便每 天关闭窗户。谁知,关了窗气味更 浓,一家人为此整天提心吊胆。

他们再打燃气热线。几小时后来了位老师傅,他耐心地听完介绍,用电子工具检查,从管道每个接口一直查到燃气表,虽然漏气信号明显增长,可就是找不到漏气点。老师傅又用皂液一一涂在管道

接口和表壳缝隙,最终在表壳背面的缝隙处看到有气泡冒出。老师傅为王先生家换好新表,解决了他们的后顾之忧。

接到反映,记者与上海大众燃气有限公司联系。经徐汇办事处牵头组织调查,确认用户反映情况属实。办事处立即召开各班组紧急会议,通报用户反映的问题和核查结果,组织全体职工讨论分析,举一反三寻找服务中存在的缺陷和改

进方法;对年轻检修工违反"检修操作规范"的行为和工作态度给予严肃批评教育,责令他作深刻的检查,并扣除部分考核工资;对检修工查卫星(老师傅)严格执行检修操作规范和认真负责的工作态度给予通报表扬,并报请营业所给予奖励。营业所向用户表示歉意,得到对方谅解。本报记者 王新华

・好与差・